
LaRouche: Praktični mislioci su gibitnici—

Uvijek udari na strateški slabu stranu 

 
Ruski Predsjednik Vladimir Putin govori na Općoj skupštini UNa u New Yorku, 
rujan 2015. Foto: Kremlin,ru 

Lyndon LaRouche iznio je danas kolegama iskrenu stratešku procjenu globalnih 

prilika.  Snage Britanskog carstva, uključujući njihovo Obamino predsjedništvo, gura 

svijet u opći rat protiv Rusije i Kine.  Sam opstanak čovječanstva visi o strateškom 

razmišljanju Vladimira Putina i njegovih kineskih partnera.  LaRouche je upitao: Kako 

će Rusija i Kina preživjeti ove prilike?  Ako su Putinove uspješne operacije protiv 

slabe strane, slabog boka [carskog protivnika], od časa kad je prvo preuzeo vlast i 

pokrenuo svoj rat da slomi čečenske teroriste, do njegove iznenađujuće intervencije 

u rujnu 2015.g.u Siriji, ikakav putokaz, šanse preživljavanja su relativno dobre. 

 

Suočen s očajnim, nelikvidnim britanskim financijskim sustavom i njegovim očajnič-

kim naporima prianjanja uz svoju (pre)moć, slično Rimskom carstvu u njegovim zad-

njim, najdekadentnijim trenutcima, Rusija i Kina morat će pribjeći trajnim mudrim 

naporima napada na slabi bok koji će iznenaditi Britance i njihove ljubimce.  Načelo 

liderstva, naglasio je LaRouche, utjelovljeno u pojedincima kao Putin, leži u njihovoj 

sposobnosti nadmudrivanja svjesnosti svih drugih.  Radi se o naizgled nemogućem 

činu. 

 

Putin je naučio ključnu zadaću rano u svojoj vlasti u Rusiji, kad su britanski i američki 

elementi potopili rusku podmornicu, Kursk.  U tom trenutku Rusija je bila slabo 

opremljena za reakciju, no Putin je uspio izvući iz toga vrijedan uvid: uvijek budi 

spreman pobijediti, i uvijek traži neprijateljevu najveću ranjivost.  Često, kao u slučaju 



sovjetsko-američke pobjede nad zlom nacista i fašista u II. svjetskom ratu, upravo 

neprijateljeva vlastita samoobmana, najveća je slaba strana koju treba iskoristiti. 

 

Takva slaba strana se sasvim razvidno razotkrila u SADu sada, na temelju ropske 

odanosti Predsjednika Obame Britanskoj Kruni i njenim saudijskim sluganima, što 

predstavlja najveću ranjivost.  Predsjednik Obama, direktor CIA John Brennan i 

najviši slojevi FBI-a zaglavili su u činjenici da ne smiju dopustiti objavu 28 stranica 
izvorne Zajedničke kongresne istrage u „9/11“.[Poveznica na opsežnu dokumentaciju na 
tu temu,  na engleskom].  Sad kad su prisiljeni izići pred javnost zbog njenog masivnog  

pritiska, i priznati da neće objaviti 28 stranica, upali su sami u vlastitu klopku.  Obamu 

treba zauzdati i hitno smijeniti s položaja.  Tu leži ključ sprječavanja rata u ovo kasno 

doba. 

 

Ne postoje praktična rješenja krize s kojom se čovječanstvo suočuje.  Postoje samo 

strateške slabe strane, koje se uvijek temelje na jasnom viđenju budućnosti 

čovječanstva.  To je bila tajna najvećih dostignuća Predsjednika Franklina 

Roosevelta.  Putin i vodstvo Xi Jinpinga Kine pokazali su da su svjesni ove vitalne 

tajne pobjeđivanja.  Nema recepata ili skripta koje treba slijediti.  Kreativno 

razmišljanje na najvišoj strateškoj razini, hvatajući neprijatelja u potpunom 

iznenađenju.  Ta metoda razmišljanja je razlika između opstanka i istrebljenja. 
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